

Aanbesteding: ondersteuning uitvoering gladheidbestrijding gemeente Meerijstad
Aanbestedende Dienst: Gemeente Meerijstad
Referentie: 2022-339

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Responstijd

Vraag:

Het kan voorkomen dat we worden opgeroepen en dat ons voertuig elders aan het werk is dan waar vanuit gegaan wordt in de standplaats Veghel zeker op normale werktijden, het kan dan zijn dat we we vanuit een heel andere plaats aangereden moeten komen en de responstijd langer is dan respectievelijk 45, 60 en 75 min. hoe word hiermee omgegaan?

Antwoord:

Aannemer kan pro-actief meedenken door zelf het weer in de gaten te houden en met de planning van de vrachtwagen hier rekening mee te houden. We wijken niet af van de responstijd

Percelen: P2 perceel 2
Beantwoord op: 27-05-2022
Label: Contract

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 uren verantwoording 1.2

Vraag:

Begin tijd aanvang dienst is tijdstip van groupmessenger met extra 45 min aan rijtijd .Ook zouden wij graag 15 min afvoertijd verwerkt willen zien . er word verwacht dat we 60 min na aanvang in actie zijn met de route . als iedereen zelfde aanvangstijd heeft dan is dit soms niet mogelijk . je kan geen 10 strooiers opbouwen in 15 min . iedereen staat elkaar in de weg .
Na de strooidienst word strooier en auto gereinigd en alles weer geladen en gevuld . Deze tijd zit niet in de strooi tijd , hoe word deze genoteerd en bijgehouden.
voorstel:
Begintijd aankomst poort gemeente werf .
Eindtijd vertrek poort gemeente werf.
vermeerder met 60 min aan en afvoer tijd.

Antwoord:

We gaan factureren volgens het strooimanagementsysteem wat de registratie

noteerd van de strooiactie. Hierbij komt 1 uur voor aan en afvoer en 1 uur voor op en afbouw inclusief schoonsputten.

Percelen: P1 perceel 1
P2 perceel 2
P3 perceel 3
Beantwoord op: 27-05-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.

3

Onderwerp:
verantwoordelijkheid

Vraag:

Aannemer maakt gebruik van stooier en sneeuwplough van opdracht gever
Is er door de opdracht gever een verzekering afgesloten voor de machines .

Antwoord:

Ja

Percelen: P1 perceel 1
P2 perceel 2
P3 perceel 3
Beantwoord op: 27-05-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.

4

Onderwerp:
korting opgelegd door opdrachtgever

Vraag:

Al sinds jaren verzorgen wij in i.s.m. met de gemeente Meierijstad de gladheidsbestrijding. We hebben dit destijds aangenomen en hebben alles in werk gesteld om dit zo goed mogelijk te laten verlopen. We zullen ook bij een eventueel nieuw contract alles in het werk stellen om deze werkzaamheden naar behoren uit te voeren, wij zullen daarom geen kortingen accepteren. indien deze eis zal blijven staan.

Antwoord:

Niet akkoord, eis blijft staan

Percelen: P1 perceel 1
Beantwoord op: 27-05-2022
Label: Contract

Ref.nr.

Onderwerp:

5 1.2 Vergoedingen

Vraag:

Wij hebben een nieuwe vrachtwagen gekocht (al in 2021) maar zal pas in juli 2022 binnen komen en moet dan nog worden opgebouwd dit kan incl. vakantieperiode nog een aantal maanden vergen. deze auto zal dan pas naar naar jullie opbouwer kunnen om aangepast te worden op jullie strooier en sneeuwboard.

Antwoord:

Akkoord om met deze wagen te strooien om de periode te overbruggen voor bij de nieuwe wagen alles opgebouwd is.

Percelen: P3 perceel 3

Beantwoord op: 27-05-2022

Label: Uitvoering

Ref.nr. **Onderwerp:**
6 1.3

Vraag:

er wordt beschreven dat de opdrachtgever binnen 2 weken na iedere gewerkte maand een overzicht stuurt van de gewerkte tijden. dit kan naar mijn inziens sneller, bijvoorbeeld en redelijk is, de eerste werkdag na de gewerkte maand, beter is nog na iedere 14 dagen.

Antwoord:

Na iedere maand binnen 1 werkweek zullen we de overzichten sturen voor controle.

Percelen: P3 perceel 3

Beantwoord op: 27-05-2022

Label: Uitvoering

Ref.nr. **Onderwerp:**
7 2.1

Vraag:

er wordt gevraagd om de gegevens van de in te zetten chauffeurs en vrachtwagens, i.v.m. de wet op de privacy zouden wij graag deze regel veranderd zien in. " dat de chauffeur zijn eigen legetimeerd bij aankomst op de werf bij de coordinator"

Antwoord:

Legitimatie is voldoende en presentielijst aftekenen

Percelen: P3 perceel 3
Beantwoord op: 27-05-2022
Label: Uitvoering

Ref.nr. **Onderwerp:**
8 2.3

Vraag:

onze medewerkers hebben vorig jaar deel genomen aan de cursus "specifieke Deskundigheid Winterdienst" bij de gemeente Meerijstad. Hoelang blijft deze cursus geldig en hoeveel herhalingscursussen zijn er nog nodig gedurende de periode van het contract?

Antwoord:

Deze cursus is 5 jaar geldig en moet daarna herhaald worden.

Percelen: P3 perceel 3
Beantwoord op: 27-05-2022
Label: Uitvoering

Ref.nr. **Onderwerp:**
9 2.8

Vraag:

De controles van schade aan het materieel lijkt mij een actie voor de dienstdoende coordinator i.s.m. onze medewerker.

Antwoord:

Chauffeur meld de schade na afloop en kijkt samen met de coordinator voor verdere actie.

Percelen: P3 perceel 3
Beantwoord op: 27-05-2022
Label: Uitvoering

Ref.nr. **Onderwerp:**
10 3.2 Overleg

Vraag:

Wat houdt het overleg in en wie moeten daarbij aanwezig zijn en wat houdt incidenteel in? kan dit niet ter plaatse op de werf geregeld worden met onze medewerkers?

Antwoord:

Ga uit van 1 persoon 1x per strooiseizoen max 2 uur.

Percelen: P3 perceel 3

Beantwoord op: 27-05-2022

Label: Uitvoering

Ref.nr.

11

Onderwerp:

3.3 voertuig

Vraag:

Ons voertuig waar we het seizoen mee starten, rijdt al enige tijd voor de gemeente Meerijstad tijdens de gladheidbestrijding maar is uitgerust met een euro 5 motor, dus deze auto is bekend bij de gemeente en is verleden jaar ook aangepast aan de nieuwe strooiers. maar zoals in eerdere vraag is vernoemd hebben wij een nieuwe vrachtwagen aangekocht en deze voldoet zeker aan de nieuwste eisen.

Antwoord:

Akkoord om met deze wagen te strooien om de periode te overbruggen voor de nieuwe vrachtwagen geleverd is.

Percelen: P3 perceel 3

Beantwoord op: 27-05-2022

Label: Uitvoering